

郑州晚报
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后,郑州晚报再次派送大礼。即日起,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将有1名读者获得价值61倍(8784元)的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍(1152元)的珠宝礼品。

订报热线:67659999

订报地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月11日 星期五 主编 褚全民 编辑 曹群芳 校对 亚丽 版式 王健

现如今的博客可谓类别繁杂。大胆点的把隐私公之于众,性情点的把高兴或者悲伤的事拿出来与大家分享,八卦点的把和自己八字打不着的名人、名事一股脑地抖搂出来……而中原商界精英的博客则以真诚的言语魅力吐露着心声。从本期开始,本报“第一商业”陆续推出“中原商业人物博客”栏目,希望广大读者能通过此栏目走近他们,从而了解他们的工作,熟知他们的生活。

晚报记者 袁瑞清

微博广场

我的首页

我的微博

找人

设置

工具

模板

手机版

退出

搜索微博、找人...

搜索

随便看看

抢沙发

邀请好友

“郑商人”BLOG

幸福从清晨开始

5:30,多年早起的习惯让我每天都会在此时准时起床。看着窗外微露的晨光,狠狠地伸了个懒腰。6月下旬的策划案初稿依然在我脑海里打转,今天无论如何要把它定下来。

7:30,吃完早餐后,妞妞该上学了,照例得把她送到幼儿园。

因为送妞妞的缘故,我几乎每天都是在8点20分到单位。收拾办公室,打扫卫生成为到办公室忙碌的第一件事情。

今天的“四项工作表”好好斟酌了一番,重点还是放在了6月下旬的营销策划案上。

9:30,照例是我们每天的分享会时间。同事们都很喜欢这个环节,大家在一起交流感受、心得,以及工作中遇到的问题、烦恼等。

今天的主题是“四周年店庆”后的感受和体会。作为分享会的班主任,我首先发言,而后同事们也都开始畅所欲言,“本次活动我们做得非常成功,消费者认可的同时,销售业绩

也得到大幅提升”。此刻的我觉得挺开心的,我们这个团队的集体荣誉感再一次得以体现。

12:30,结束了一上午的紧张工作,约上几位同事一起去吃“辣妹”,大家有说有笑,这也是我一天中最为轻松的时候。

14:30,下午的工作又要开始了。大家经过长达两个小时激烈的讨论,本月下旬的策划案终于敲定,这也让我紧绷的神经得以短暂的舒缓。

今天有位同事过生日,在我的提议下,大家为她送去了美好的祝福。另外,我们还为她准备了一些有意思的小活动,虽然简单,但很有意义。

这也让我想起了去年我过生日的时候,同事们为我特意留出了一个停车位,上面写着“党党生日快乐”。当时,他们还在办公室里贴满了祝福的话,甚至还有人在办公室藏了水果,让我去找。

他们还说,要是找到了梨,就代表“一生美丽”,找到了苹果,就代表“一生平安”。我们的团队就是这样,团结、向上、极富凝聚力,让我在单位也能感受到家的温暖。

18:00,一天繁忙的工作接近尾声。同事们大都商量着下班后的活动。我时常会告诫同事们,如果没有特殊原因,一定要准时下班,因为工作只是生活的一部分,而不是全部。

下班的路上,习惯打开车上的音响,轻柔的音乐悠然入耳。开始想妞妞了。

19:00,回到家中,妞妞给我开的门,“妈妈,您累了吧?”我的妞妞真是长大了。

晚饭过后,妞妞为全家人表演了今天在幼儿园刚学会的舞蹈,动作虽说有点僵硬,但从她的表情上看,依然很陶醉。

家长的掌声是对孩子莫大的鼓励,看着妞妞纯真的笑容,我心里默默地为她祝福,“孩子,希望你一生都能幸福、快乐。”



本期博主

大商新玛特郑州金博大店总经理助理兼营销部部长
党玉玲

党玉玲,她被年轻员工亲切地称呼为“党姐”,她热情大方,待人诚恳,深受领导认可、同事喜爱。

党玉玲说,她的工作忙碌而繁琐,但她从中找到了乐趣。她的生活平淡而真实,使她从中体味到家的温暖。

表情 图片 视频 音乐 话题

发布

满2000元减680元,欧凯龙超值家具“惠”全城 千余种家具端午“放价”



欧凯龙特供家具成本价销售

端午节怎么过?买粽子,逛超市,去商场……去家具卖场买家具或许也是个不错的选择。

6月14日~16日,端午节三天时间里,欧凯龙就为消费者准备了丰盛的优惠措施,千余种家具品牌集体“放价”。

除了买家具满2000元整立减680元的优惠外,每单再加现金活动。欧凯龙还邀请消费者品香粽、赛龙舟、领端午吉祥香囊,去家具卖场过端午节,或许更加意趣横生,快乐无比。

晚报记者 袁瑞清 童聪 文图

满2000元减680元再送现金

作为领先中原13年的家具连锁商场,欧凯龙长期以来和家具生产厂家保持着良好的合作关系,并引进质量优质、价格超值的精品家具供应中原顾客。欧凯龙有省会多家连锁家具商场,千余种品牌的鼎力支持,每次活动都能保证全市低价。

6月14日~16日端午节期间,欧凯龙再次联合各大商场的1000余个国内国际家具品牌,同推出了“买家具满2000元最高立减680元再送现金”的促销活动。买满一定金额就减,商场再送现金大礼,消费者能享受到双重优惠。

特供家具成本价销售

记者了解到,为配合本次活动,各大品牌家具也积极推出了多款端午特供家具,消费者将

以十分优惠的价格购买到优质的家具。

据悉,此次成本价推出的端午特供家具优惠幅度巨大,款式多样,可以满足不同顾客的需要。多个知名品牌,诸多风格的家具品牌都参与到此次活动中,很多端午特供家具的价格低至平时销售价格的四到五折。

买家具送名品家电

端午假期三天,到欧凯龙各大连锁家具商场买家具,满一定金额即可得到超值家电大礼。活动期间,凡在欧凯龙各大连锁家具商场买家具满一定金额即送名品家电,买得多,送得多。记者了解到,赠品包括液晶电视、笔记本电脑、空调、手机、饮水机、挂烫机、微波炉、剃须刀、电饭煲等。另外,端午节当天,欧凯龙家具商场准备

了飘香的粽子,热闹的划龙舟赛,象征着吉祥如意如意的送香囊等,送给消费者。消费者可以在欧凯龙商场品尝香粽,参与划龙舟比赛,领取端午香囊,与欧凯龙一起度过这个美好的端午佳节。

欧凯龙承诺:十倍比价退差

如果你担心,在欧凯龙买的家具价格高?那么,现在你可以完全放心,为了充分保证顾客利益,欧凯龙各大连锁商场推出了“保证全市最低价,10倍比价退差”的承诺,消费者可以放心购买。

“这个端午节,如果你需要购买家具,一定不要错过欧凯龙这场中原家具的顶级盛宴和一系列有趣的端午现场活动。”欧凯龙家具一名负责人表示。

温馨提醒

睡眠也要健康

“大自然”为消费者创造植物睡眠环境

端午节放假了,除了玩好吃好,自然也要睡好。如今,失眠和睡眠质量低下越来越困扰着高精神压力的人们,如何在假期享受一个优质睡眠呢?

本报记者特意为消费者推荐一款大自然的棕床垫,其独特的植物睡眠正成为健康生活的最新趋势。

据悉,最早发现植物睡眠运动的人是英国著名的生物学家达尔文,而最先提出为消费者打造植物睡眠环境的是大自然棕床垫。

大自然全棕床垫系列产品全部采用天然棕丝与天然的乳胶制成,能散发独特幽香不含有害成分,其软硬适中、不易变形、零噪声、透气、东暖夏凉、防潮防蛀的特点,贴心照顾人体睡眠需求,充分彰显着大自然床垫“天然、健康、安全、环保”的品牌理念。

大自然床垫的独特性能可以很好地除湿散热,不至于积聚灰尘、霉菌;内芯材料和外部织物必须天然环保,让睡眠变得更洁净。据悉,依托公司的强大实力,大自然棕床垫建立了全国首家植物纤维材料专业研究所,并经过多年努力,形成了完整的知识产权技术体系,为睡眠技术的革新提供了强大技术支持。

大自然棕床垫现已形成完整的研发、生产、销售、服务体系,遍布全国的专卖服务网络逾500家,成为植物纤维床垫行业的领导品牌。走进大自然床垫完全睡眠的理念让人备感亲切,人性化的“月光使者”售后服务体系更让人享受植物睡眠的同时真正领略大自然带给的宁静与祥和。

晚报记者 袁瑞清 童聪